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 به نام خدا
  آموزش و پرورش شهر تهران مجتمع علاّمه طباطبایی اولدبیرستان هاي دوره 

 مـرکـز آزمـون 
 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی اولنوبت  میان امتحانات هفتم ریاضی:  درس امتحان

 کلاس: شماره هفتم  پایه: دقیقه 75 زمان آزمون: 1402 آبان 13 شنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه  3صفحات:  تعداد 1402-1403 سال تحصیلی
 
 

 نمره) 5/0. (هر مورد دیشده قرار ده نیمع يدر جا "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 )    غ(    است.  140 ،ضرب آن دو عددباشد، بیشترین مقدار ممکن براي حاصل 24دو عدد صحیح  جمع اگر حاصل -1
 )    ص(    عدد سه رقمی نوشت.  4توان می ،و بدون تکرار ارقام 7و  2، 0با سه رقم  -2

 )    ص(     بزرگتر است.90مکمل هر زاویه، از متمم همان زاویه، -3
 )    غ(    ي نصف آن عدد، کوچکتر است. ي هر عدد صحیح، از قرینهنصفِ قرینه -4

 

 نمره2

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

 درجه است. 116ي ، زاویه26يمکملِ متممِ زاویه -5
   است. -10بزرگترین عدد صحیح منفیِ دو رقمی، عدد  -6
,ي دهم در الگوي عددي جمله -7 , , ,...2 5 11  است. 1535عدد  23
−حاصل عبارت  -8 − +7 5  است. -6برابر  6

 

 نمره2

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 
 

 سال خواهد شد؟ 30سال است. چند سال بعد سن علی  41ها سال کوچکتر است. مجموع سن آن 5برادرش علی از  -9
1 (7 2 (12 3 (9 4 (10 

 صحیح هست. 2پاسخ: گزینه 

 نمره2

 

)حاصل عبارت  -10 ) ( )− + × −12 5  کدام است؟3
1 (21- 2 (51 3 (51- 4 (21 

 صحیح هست. 4پاسخ: گزینه 
 

 چند درجه است؟ Bي زاویه ،شکل مقابلدر  -11
 

1(130    2 (140 

3(  120  4 (110 

 هست.صحیح  1پاسخ: گزینه 
 

درجه کمتر است. میانگین دماي این دو شهر چند درجه  3درجه زیر صفر و دماي هواي اردبیل از دو برابر هواي تبریز  5دماي هواي تبریز  -12
  است؟

1 (9- 2 (6- 3 (8- 4 (7- 

 صحیح هست. 1پاسخ: گزینه 
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 نمره ) 1( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید –بخش چهارم 
 

,در بین اعداد  -13 , , , , , , ,− − − − −95 97 91 99 91 19 0 93  کوچکترین و بزرگترین عدد را مشخص کنید. ،90
    -99 کوچکترین عدد:الف) 

 97 بزرگترین عدد:ب) 
 

 نمره4

 

 محور، یک جمع بنویسید.هاي روي با توجه به حرکت -14

 پاسخ:

                                           ( ) ( )+ + − = −6 10 4     
 

 گویند؟با هم برابرند، چه می نیزهایشان ي زاویههاي آن با هم و همهي ضلعهایی که همهبه چندضلعی -15
 هاي منتظمچندضلعیپاسخ: 

 
 

 خط مناسب کامل کنید.هاي زیر را با توجه به شکل، با یک عدد یا پارهتساوي -16
 

   الف)
 ب)

 

 نمره ) 2( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 
 

 دست آورید.هاي زیر را بهحاصل عبارت -17
( ) ( ( ))− − × − − −4 7 5 2  (الف1

( )− − ÷ −10 12  (ب2
 پاسخ:
)الف) ) ( ( )) ( ) ( )− × − − = − × = −11 5 3 11 8 88 
 ب) 

 نمره10

 

تا باشد، چه تعداد شتر و چه تعداد شترمرغ در  50ها روي هم تا شتر و شترمرغ وجود دارد. اگر تعداد پاهاي آن 18در یک مزرعه روي هم  -18
 این مزرعه وجود دارد؟

 شتر مرغ 11شتر و  7←با راهبرد حدس و آزمایش پاسخ: 
 تا  18توان حل کرد: فرض کنیم هر با راهبرد رسم شکل هم می

کرد و تا شکل دو پاي دیگر رسم  7توان براي تا می 14تا پا اضافه داریم با این  14تا خواهد بود.  36صورت تعداد پاها شتر مرغ باشند. در این
 شتر داریم و بقیه شترمرغ هستند. 7در نتیجه 

 
 

 چند درجه است؟ ∠aObي است. زاویه ∠zOyنیمساز Obو  ∠xOzي نیمساز زاویه Oaدر شکل مقابل  -19
 پاسخ:
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تومان برایش باقی ماند. کل پول او  1040درصد پولش را خرج کرد و  20علی  این مسئله را حل کنید: « ،با استفاده از راهبرد رسم شکل -20
 » چقدر بوده است؟

 پاسخ:
                      ÷ =1040 4 260 

×تومان←کل پول =260 5 1300 
 

 

 هاي خواسته شده را بیابید.ي زاویههاي زیر اندازهدر شکل -21
 
 

(ب                                                                                               (الف                                                                  
 

 

 پاسخ:

 
 
 
 
 
 

 

 نمره 20 مجموع نمرات
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 پاسخنامه تشریحی

توانید به جهت تحلیل سوالات میداوطلب گرامی، شما 
با و تکمیل فرایند تثبیت و رفع اشکال خود،  آزمون
به وسیله گوشی  تصاویر سمت چپ و راستاسکن 

و  تشریحی آزمون نامههوشمند و یا تبلت خود، پاسخ
 را مشاهده نمایید.فیلم تحلیل سوال به سوال آزمون 

 فیلم تحلیل سوالات
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 ي داخلی غیرمجاورخارجی برابر است با مجموع دو زاویهي زاویه

 



 

 
 
 
 
 
 

 

 
 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علّامه طباطبایی
 
 
 


